
VEČ PROSTORA ZA MALČKE IN CICIBANE

Enota vzgojnovarstvenega zavoda Angelca Ocepek-Selo je pred-
videna za vzgojo in varstvo 80 otrok, vendar se jih v tem vrtcu
stiska precej več. To so ugotovili že leta 1969, kajti na tem pod-
ročju so rastle nove stolpnice kot gobe po dežju, priseljevale so se
nove družine z majhnimi otroki in njihove mame so morale na delo
kljub stiski v vrtcu.

Občani Ljubljane so se no-
vembra leta 1971 na referen-
dumu odločili, da bodo s samo-
prisp^vkom prispevali k po-
spešeni gradnji osnovnih šol in
vzgojnovarstvenih zavodov. Pro-
gram, ki je uzakonjen v odloku
skupščin ljubljanskih občin in
mestne skupščine o uvedbi sa-

* moprispevka, obsega deset no-
vih šol s telovadnicami, 6 pri-
zidkov k šolam s telovadnicami,
3 prizidke k Šolam brez telo-
vadnic, 4 telovadnice, eno
vzgojno posvetovalnico in eno
posebno šolo, devetnajst novih
vzgojnovaistvenih zavodov in
pet prizidkov oziroma adaptacij
k vzgojnovarstvenim zavodom.

Če bi program bolj razčlenili,
bi videli, da dobi enota Selo pri-
zidek za 80 otrok, ki naj bi bil
zgrajen v zadnji fazi gradenj leta
1975. Toda ali bomo ponovfli
napako in spet prizidali že tako
premajhnemu vrtcu le prostor
za osemdeset otrok, ko pa so
potrebe že dosti večie?

Ludvik Pečar, predsednik
gradbenega odbora, je povedal:
.JProblem je že tako pereč, da
je pametneje zidati nov vrtec.v

katerem bi našlo varno zavetje,
ko so starši na delovnih mestih,
120 dojenčkov in predšolskih
otrok!" Komisija Soseske, kra-
jevne skupnosti in zastopnik
občine pa so sklenili pri enoti
Selo razširiti dvorišče, da bodo
tudi ti otroci deležni med svo-
jim vsakodnevnim bivanjem v
vrtcu sproščene igre na zelenici.
Akcija za nov vrtec je v teku.
Gradbeni odbor je prosil So-
sesko za dodelitev prostora na
vogalu med Zaloško in Poko-
pališko cesto za bloki. Ta pro-
stor je bil prvotno predviden za
gradnjo osnovne šole, vendar bo
le-ta zgrajena v novem Štepanj-
skem naselju. Soseska je dala
svoje soglasje in je predlog po-
sredovala Ljubljanskemu urba-
nističnemu zavodu, ki izdeluje
program načrtovanja Most.
Sklenjeno je bilo, da ostane ta
predel rezerviran za predšolske
otroke, pa tudi za šolsko mla-.
dino. Soglasje za gradnjo no-
vega vrtca mora dati še upravni
odbor sklada za izgradnjo šol in
vzgojnovarstvenih zavodov pri
Temeljni izobraževalni skup-
nosti Ljubljana. Investicije za
nov vrtec bi zbrali iz samo-

prispevka (toda le toliko, ko-
likor jih je bilo namenjenih za
prizidek enote Selo), sredstev
občine Moste-Polje, morda bi
dodala še nekaj TIS Ljubljana,
vsekakor pa bo treba počakati
na dotok sredstev.

Gradbeni odbor se še ni do-
končno odločil, ali naj bi bil
novi vrtec klasična ali mon-
tažna gradnja, verjetno pa se
bodo odločili in bodo prevzeli
načrt po že zgrajenem vrtcu z
možnimi popravki, kar bi vse-
kakor pocenilo gradnjo. Ukvar-
jajo se s predlogom načrta inž.
Dobrina, ki je bil projektant
enote Selo. Verjetno se bodo
odločili za istega izvajalca, tj. za
gradbeno podjetje Pionir, ki je
zgradilo tudi vrtec Selo.

In cena gradnje? Pri sedanjih
cenah bi veljal prostor za enega
otroka 2,5 milijona starih di-
narjev, vendar cene rastejo in
treba se bo sproti prilagajati
novim.

Gradbeni odbor meni, da
bodo v letošnjem letu zbrali vse
potrebne načrte in doku-
mentacijo, prihodnje leto bi
zbrali vire sredstev, leta 1976
pa bi pričeli z gradnjo. Z novim
vrtcem se bo uresničil delček
naše želje, da bi imeli vsi otroci
enake pogoje za napredek in
svoj osebni razvoj, ne glede na
to, ali izhajajo iz gmotno šib-
kejše ali bogatejše družine.
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